Examen de Matematicas 1° de Bachillerato

Problema 1 Dados los niimeros complejos 21 =5 — 2t y 20 = —1 + 3i. Se
pide calcular:

a) z1+ 22y 21 — 22
b) z1 - 2o
c)

Solucion:

2!
)

a) z1+22=44+iy 2z —22=06—"5¢
b) z1-29=1+171

C) ZQZ—E—EZ

Problema 2 Resolver la siguiente ecuacién de segundo grado:
224+324+5=0

Solucion:

3
P +32+45=0= 2= ;%,
2

Problema 3 Si z = 3 — 7i calcular 219.

Solucién:
z =3 —Ti = V58930117557 = V/58(c0s293°11'55” + i sin 293°11'55")
210 = (3 - 7i)10 = 58?0293011'55” = 582931059/10" = 5821059/10// =
587 (cos 51°59'10” + i sin 51°59'10")
Problema 4 Resolver la ecuacién 23 —i = 7.

Solucién:
B=Tti= 2=V7+i
7+ i = 5V 25071480 = 5v/2(cos 8°7'48" + i sin 8°7'48")
/5090497367 = v/50(cos 2°42/36" + i sin 2°42/36")
Z = S 7 + 7, = \6/ 50122042’36" = \6/ 50(COS 122042,36// =+ isin 122042/36//)
/505400497367 = ¥/50(cos 242°042/36" + i sin 242°42/36")



Problema 5 Calcular las raices de </—2 + 3

Solucion:
2= =2+ 3i = V13193041947 = V'13(cos 123°41'24" + i sin 123°41'24")

V13410131487 = V/13(cos 41°1348” + isin 41°13'48")
V2 =1 V13161013487 = V13(cos 161°13'48” + isin 161°13'48")
V139810131487 = v/13(cos 281°13/48" + 4 sin 281°13/48")





